



## **Вступил в законную силу приговор в отношении инспектора ДПС г. Буденновска, сфальсифицировавшего протокол об административном правонарушении**

Согласно определению Ставропольского краевого суда вступил в законную силу приговор в отношении инспектора отдельной роты ДПС ГИБДД ГУВД по Ставропольскому краю г. Буденновска Игоря Костюк.

Выводы следствия о виновности сотрудника милиции в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 (злоупотребление должностными полномочиями) и ст. 292 УК РФ (служебный подлог) нашли свое подтверждение в ходе рассмотрения уголовного дела в суде первой и кассационной инстанции.

Следствием установлено, что инспектор отдельной роты ДПС г. Буденновска, находясь при исполнении своих должностных обязанностей, осуществляя обеспечение безопасности дорожного движения на территории г. Зеленокумска Советского района с целью увеличения показателей работы по лицам, привлеченным к административной ответственности, составил протокол об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ в отношении местного жителя, внеся в него заведомо ложные сведения о том, что последний якобы управлял мотоциклом «Восход-2М» в состоянии алкогольного опьянения.

Приговором суда Игорю Костюк назначено наказание в виде штрафа в размере 30000 рублей.

**Пресс-служба следственного управления  
Следственного комитета при прокуратуре  
Российской Федерации  
по Ставропольскому краю**

15 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/613085>